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Використання штучного інтелекту допомогло Adore Me збільшити 
щомісячний дохід, середній розмір покупки й базу активних клієнтів. 

3. Соціальні мережі. Не секрет, що рекламодавці використовують 
соціальні мережі в якості майданчика для просування. Однак це далеко не 
завжди подобається користувачам. 

Тому такі платформи, як Facebook, Instagram та Twitter дозволили людям 
легко приховувати нецікавий їм рекламний контент. На Facebook навіть 
можна вибрати причину, чому не хочете бачити те чи інше оголошення: 

Соцмережі використовують цю інформацію при формуванні новинної 
стрічки, яка відповідає інтересам користувачів. Цей підхід також дозволяє 
рекламодавцям економити й не показувати рекламу тим людям, для яких 
воно не актуальна. 

Facebook використовує AI, щоб не дати сайтам публікувати контент, 
який пропонує поганий користувальницький досвід. Штучний інтелект 
визначає низькоякісні сайти за різними показниками: неоригінальний 
контент, оманливі заголовки та відволікаюча реклама. Посилання на 
подібні ресурси не відображаються в новинних стрічках користувачів. 

4. Зображення. Нейронні мережі дозволяють Snapchat, Facebook, 
Instagram та іншим платформам перетворювати людей в забавних тварин 
або міняти місцями особи на фото. 

Завдяки штучному інтелекту бренди можуть не лише розважати 
користувачів, а й вибудовувати з ними відносини на персональному рівні. 

5. Продажі. Штучний інтелект може допомогти маркетологам в 
продажах. 

Conversica створив AI Angie для роботи в CenturyLink, одному з 
найбільших в світі телекомунікаційному провайдеру. Бренду знадобилася 
допомога у визначенні "гарячих" лидов серед тисячі лидов, які 
генеруються кожен день на різних платформах. Angie відправляє 
повідомлення новим лідам, щоб визначити, чи готові вони до спілкування з 
торговим представником, що значно економить час спеціалістів. AI 
розуміє 99% відповідей одержувачів, що дозволяє клієнтам спілкуватися з 
брендом на зручній їм платформі. 

На перший погляд здається, що з появою штучного інтелекту може 
зменшитись кількість робочих місць. Але все ж варто відноситися до 
штучного інтелекту не як до конкурента, а як до союзника. AI зробить роботу 
людини простіше й ефективніше, також як колись це зробили Інтернет та 
комп'ютери. Тільки уявіть, які можливості відкриваються перед марке-
тологами. Вони зможуть економити величезну кількість часу та ресурсів на 
виконання рутинних завдань, звільняючи його для реалізації цікавих проектів. 

 
Література 
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МОБІЛЬНЕ ТЕСТУВАННЯ 

 
Тестування – важливий етап розробки мобільних додатків, яке вимога 

значних затрат по часу та вартості. 
Тестування розпочинається з розгляду вимог. Тестувальник аналізує 

вимагає на повноту й суперечливість. Недоліки вимог обговорюються з 
менеджером проекту, розробниками та дизайнерами. Після 2-3 ітерацій, 
вся команда набагато краще розуміє проект, згадує забутий функціонал, 
фіксує рішення щодо спірних питань [2]. 

Другий етап – це білд-сервер. Воно буває повне та швидке. Швидке 
тестування проводиться після завершення ітерації розробки, якщо збірка 
не піде в реліз. Повне тестування проводиться перед релізом. Включає в 
себе швидке тестування, регресійне тестування, monkey-тестування на 100 
пристроях та тестування оновлень. 

Далі здійснюється тестування зовнішніх сервісів. Для них 
створюється тестовий аккаунт й перевіряється при повному тестуванні. 
Необхідно пам’ятати, що на складання тест-кейсів, прогін тестів, 
написання звітів по проекту зводиться окреме завдання й стандартними 
засобами відзначається витрачений час.  

Проте, тестування на мобільних пристроях пов’язано з певними 
специфічними складнощами. 

Перш за все, це різноманітна кількість пристроїв та операційних систем. 
Також у світі існує більше 400 операторів мобільного зв’язку й кожен з них 
підтримує безліч мережевих технологій. Розмірковуючи про проблеми 
тестування, пов'язані з мережею, не забуваємо про проблеми з фізичним 
місцем розташування пристроїв. Очевидно, що для повноцінного тестування 
в мережі конкретного оператора, доведеться підключитися до цієї мережі. 

Для успішного тестування необхідно дотримуватись певних 
рекомендацій [1]: 

1. Застосовувати емулятори пристроїв. Емулятори дозволяють 
швидко й недорого провести основні тести та використовувати вбудовані 
засоби протоколювання й діагностики. При виборі емуляторів, в 
залежності від цілей, звертайте увагу на наявність таких опцій як 
можливість проводити тести в реальних мережах (через модем), 
можливість тестування в режимі «bypass» (виключаючи з тестування 
мережу оператора), наявність відповідної мови для написання скриптів. 
Здійснити перевірку, чи можна на цьому емуляторі писати високорівневі, 



~ 203 ~ 

незалежні від пристрою, авто-тести. Перевірити, що зміна профілю 
пристрою виконується без тривалих затримок. 

2. Необхідно реєструватися в хмарних сервісах з реальними 
пристроями. Це допоможе у проведенні тестів у віддаленій мережі, до якої 
немає доступу. Наявність такого аккаунта точно не буде зайвим, й 
дозволить заощадити час, коли потрібно буде провести тести на 
конкретних пристроях в конкретній мережі. 

3. Автоматизуйте все, що можна. Це істотно заощадить час, 
допоможе провести набагато більше тестів й збільшити тестове покриття. 
Ідеально, якщо фреймворк автоматизації дозволить працювати з 
реальними пристроями та емуляторами одночасно. 

 
Література 
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